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PUANESLO aoxfoewy 11

‘Aoxnom 1. (1 povdda) ‘Eotww f(x,y,2), g(z,y,z) cuvapticec tpudy petaAntdv. Aeilte tig
axdlouiec oyéoelg

OV(f+9)=V[f+Vy.

()V(fg) = fVg+gV/.
‘Acxnor 2. (1 povdda) Beeite tny nopdywyo tne f(z,y) = = + 2zy — 3y* 670 onuelo (1,2)
xorté Ty xortebduvon v = 3/54 4+ 4/55.
‘Aoxnom 3. (1 povdda) To Boputind duvouxd diveton amd TNy

V:_GmM’

r

omou G, m, M eivan otodepée xou 1 = /a2 + y% + 22 (opoupn| cuvtetayuévn). Beette tnv Popu-
T dUVan F' 1) ool mapdryeton amd TNV Ao autol Tou duvoXoD:

GmM |

2 r

F=-VV=—

r

6mou 7 ebvor yovadiado Sidvuopo oty xatebduvon r = (z,y, 2).

‘Acxnon 4. (1 povéda) Abveton 1) ouvdptnon f: R* — R, énou

-T27y2 2 2 O
f(w,y): {:gx2+y2 ) xt+y° #

, r=1y=0.
No eZetaotel av undpyouv ot uepéc napdywyor df/0x, df /0y oto onueio (0,0).

‘Aoxmnorn 5. (2 povddec) 'Eoto plo dwgopiown ouvdetnon f(z,y) : R? — R xou 1 ovTixo-
T4oTOCT) UETABANTOVY

x=2x(r,0) =rcosb, y=y(r,0) =rsiné, r>0 0<6<2r

[edpovye v aOvieon ouvaptiocewy h(r,0) = f(z(r,0),y(r,0)) [Snhadh, yedpouue v cuvde-
oY OE TOMXEC GUVTETOYUEVEC).

(o) Beeite tic pepirée mopaydyous e h we mpog 7 xou 6.

(B) Exgpdote 10 amotéheopo cav GUVARTNOT HOVO TV T, Y.

() Abote ¢ e€lodoeic Tou epwTiuatoc (o) xou ExPedoTte TS fi, f; ouvaptioel Tov Ay, he.
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‘Aoxnor 6. (1 povéda) ‘Eotw cuvdptnon f(z,y) xou 1 ohhoryy uetaBAnTadv
u=xcost + ysinb, v=—xsinf + ycosb,
omou 6 etvan pio otadepd. Aciéte 6Tt

o’f of  o0*f 0f
ox2 Oy ou® ot

[AV 2,y TapIoTEVOUY TIC XUPTECLUVES GUVETOYHEVES ONUElOU, TOTE U, v Vol Ol VEEC XUPTECLAVES
UETS amd Wid 6TRoPY| TV aEOVWY GToV Yweo xatd atadepy| Yovia §.]

‘Aoxnorn 7. (1 povdda) Na Beedolv ot pepixés napdywyot O f /Ou, Of /0v tng cbvietng cuvde-
mone f = f(u,v) mou oplletar amd g 106TNTES

flz,y) = we®, r =+ V2 y = uw.
"‘Aoxnor 8. (1 povdda) Na Beedel n pepwh mopdywyog dedtepne wéne 6 f/0u® e ovvdetng
ouvdptnone f = f(u,v) mou opileton and Tig 10OTNTES
f(xay):x+ya x:uQ_UQ’y:euv'
‘Aoxnom 9. (2 yovddec) No Beedel n pueptxd mopdywyog 822/8x8y NG MEMAEYUEVNC CUVOETHOE-
oc z(z,y) mou optleton amd v eZiowon
e +a2*y+2+5=0.

‘Aoxnom 10. (1 povédo) No avantuydel ye tov tono tou Taylor yéypt dpouc dedtepnc téEng 1
cLVdETNON

f(z,y) = sin(zy)
YOpw and to anueio (0,0).

‘Aoxnor 11. (1 yovéda) Beeite to axpdrata tne cuvdptnong

a(z +y)
22 + Y2 + a?’

h(z,y) =

6mou a eivon wd otadepd. Xyedidote optopéves loootoduéc xaunvieg oto eninedo (x,y).
‘Aoxnom 12. (1 povdda) Lyedldote pue vmtoAopot 0ptoEVeES 000 TOHUXES XUUTUAES TNG IO
yoluevng aoxnone oto eninedo (z,y).

Ynpewwoetg

o Kdie doxnon Baduohoyeiton e pla v 600 povddee. Apa, apxel vo cugminenoete 10 yovddeg
Y1 v TdpETE dploTa OE aUTH TO PUAREDLO.

o ['id Tic aoxnoec Tou YpeldlovTal UTOAOYLOTY UTOREITE VO YPNOHIOTOACETE OTOLL YAWMGOU
TEOYEUUUITIONOU 1} OTOLO TUXETO TEOTYYTE.




